

R O M Â N I A
JUDECĂTORIA SECTORULUI 1 BUCUREȘTI
SECȚIA A II-A CIVILĂ

Sentința civilă nr. 8388/2021

Ședința publică de la 29 Septembrie 2021

Instanța constituită din:

Președinte Laura Maria Draica

Grefier Irina Badiu



Pe rol judecarea cauzei civile privind pe petentul SINDICATUL NAȚIONAL COLUMNA, având ca obiect reprezentativitate sindicat.

La apelul nominal făcut în ședința publică, la strigarea cauzei la ora fixată, a răspuns avocatul petentului.

Procedura de citare este legal îndeplinită.

S-a făcut referatul cauzei de către grefier, după care,

Instanța pune în discuție aspectul privind competența Judecătoriei Sectorului 1 București de a soluționa cauza.

Avocatul petentului arată că instanța este competentă să soluționeze cauza.

În temeiul art. 131 rap. la art. 94 pct. 3 C. Proc. Civ. și la art. 51 alin. (2) din Legea nr. 62/2011, instanța apreciază ca este competentă general, material și teritorial să soluționeze prezenta cauză.

Nefiind cereri prealabile de formulat sau excepții de invocat, instanța acordă cuvântul pentru propunerea de probe.

Potentul, prin avocat, solicită încuviințarea probei cu înscrisuri.

Constatând că proba cu înscrisurile existente la dosar solicitată este admisibilă potrivit legii și duce la soluționarea procesului, în temeiul dispozițiilor art. 255 corob. cu art. 258 C. Proc. Civ., încuviințează pentru petent această probă.

Constatând probatoriul complet administrat, în temeiul art. 244 C. Proc. Civ., instanța declară cercetarea procesului încheiată și, în temeiul art. 392 C. Proc. Civ., deschide dezbaterile asupra fondului cauzei.

Avocatul petentului solicită admiterea cererii formulate, învederând că sunt îndeplinite în mod cumulativ condițiile prevăzute la art. 51, 52 și 53 din Legea nr. 62/2011.

În temeiul art. 394 C. Proc. Civ., instanța declară dezbaterile închise și reține cauza în pronunțare.

INSTANȚA

Deliberând asupra cauzei civile de față, constată următoarele:

Prin cererea înregistrată la data de 19.07.2021 pe rolul acestei instanțe sub nr. 28900/299/2021, petentul Sindicatul Național Columna a solicitat instanței să constate îndeplinirea condițiilor de reprezentativitate la nivelul unității Administrația Școlilor Sector 6.

În motivarea cererii s-a arătat că petentul îndeplinește cumulativ condițiile prevăzute de art. 51, 52 și 53 din Legea nr. 62/2011. Astfel, i s-a acordat personalitate juridică prin sentința civilă nr. 1597/31.01.2012, are independență organizatorică și patrimonială, iar din numărul total de 40 de angajați ai unității, 28 dintre aceștia sunt membri de sindicat.

În drept au fost invocate dispozițiile Legii nr. 62/2011 și ale art. 194-195, 223 și 583 C.proc.civ.

În dovedire s-a solicitat încuviințarea probei cu înscrisuri, fiind depuse la filele 6-16.

Cererea a fost legal timbrată cu taxa judiciară de timbru în cuantum de 200 lei (fila 1).

Analizând actele și lucrările dosarului, instanța reține următoarele:

Art. 51 alin. 1 lit. C din Legea 62/2011 prevede ca sunt reprezentative la nivel de unitate organizațiile sindicale care îndeplinesc cumulativ următoarele condiții: au statut legal de sindicat, au independență organizatorică și patrimonială, iar numărul de membri ai sindicatului reprezintă cel puțin jumătate plus unu din numărul angajaților unității.

Art. 52 lit. C din Legea 62/2011 prevede că dovada îndeplinirii condițiilor de reprezentativitate la nivel de unitate se face cu următoarele înscrisuri: copie a hotărârii judecătorești definitive și irevocabile de dobândire a personalității juridice de către sindicat și a ultimei hotărâri judecătorești definitive și irevocabile de modificare a statutului și/sau componenței organului executiv de conducere; declarație semnată de reprezentantul legal al sindicatului privind numărul total de membri; dovadă privind numărul de angajați din unitate, eliberată de angajator; dovada depunerii la inspectoratul teritorial de muncă a unei copii a dosarului de reprezentativitate.

Prin sentința civilă nr. 1597/31.01.2012 pronunțată de Judecătoria Sectorului 1 București în dosarul nr. 49343/299/2011, Sindicatul Salariaților din Unitatea Administrativ Teritorială Sector 6 a dobândit personalitate juridică.

Ulterior, prin sentința civilă nr. 1270/27.02.2019 și prin încheierea din data de 17.05.2021 în dosarul nr. 9655/299/2021, pronunțate de Judecătoria Sectorului 1 București, s-a luat act de schimbarea denumirii petentului în Sindicatul Columna Sector 6 și ulterior în Sindicatul Național Columna.

De asemenea, prin sentința civilă nr. 7651/29.10.2020 pronunțată de Judecătoria Sectorului 1 București în dosarul nr. 32885/299/2020 a fost admisă cererea petentului și s-a dispus înregistrarea modificărilor referitoare la conducerea sindicatului în Registrul Special al Judecătoriei Sector 1 București.

Pe de altă parte, din adresa înregistrată la ITM București sub nr. 43007/14.07.2021, aflată la fila 16 din dosar, rezultă că petentul a depus la această instituție dosarul întocmit pentru obținerea reprezentativității.

Totodată, din cuprinsul adevărinței emise de Administrația Școlilor Sector 6, înregistrată sub nr. 10281/13.07.2021, rezultă că la data emiterii acesteia unitatea are un număr de 40 de salariați, dintre care 28 sunt membri în cadrul Sindicatului Național Columna, după cum rezultă din declarația dată de reprezentantul legal al sindicatului petent, domnul Stan Sorin Cristian.

Din înscrisurile depuse la dosar rezultă că membrii de sindicat reprezintă cel puțin jumătate plus unu din numărul total al salariaților Administrației Școlilor Sector 6.

Față de cele expuse, instanța, constatând că petentul îndeplinește condițiile de reprezentativitate prevăzute de art. 52 pct. C din Legea nr. 62/2011, va admite cererea și va constata reprezentativitatea petentului Sindicatul Național Columna la nivelul unității Administrația Școlilor Sector 6.

PENTRU ACESTE MOTIVE,
ÎN NUMELE LEGII
HOTĂRĂȘTE

Admite cererea formulată de petentul Sindicatul Național Columna, cu sediul în București, sector 1, STR. VESPASIAN, nr. 39, bl. A, sc. 1, et. P, ap. 1 din cadrul Administrației Școlilor Sector 6.

Constată reprezentativitatea petentului Sindicatul Național Columna la nivelul unității Administrația Școlilor Sector 6.

Cu apel în 30 de zile de la comunicare ce se va depune la Judecătoria Sectorului 1 București.

Pronunțată astăzi, 29.09.2021, prin punerea soluției la dispoziția părților prin mijlocirea grefei instanței.

